








-  PRÄZISIONS - TIEFENMESSSCHRAUBE 0 - 100 MM
-  HIGH PRECISION DEPTH MICROMETER 0 - 100 MM
-  MICROMETRE DE PRECISION POUR PROFONDEUR 0 - 100 MM
-  MICROMETRO DI PRECISIONE PER PROFONDITÀ 0 - 100 MM


833400



 Präzisions-Messschraube für Tiefenmessung. Messbereich 100 mm. 50er Teilung auf der Trommel. Der Messweg von 100 mm wird durch Verschieben der Messnadel um je 25 Millimeter erreicht. Auf Wunsch auch mit Gefühlsratsche lieferbar.

 Precision micrometer for measuring depth. Measuring ranges 100 mm, 0,02 mm thimble graduation. The measuring range of 100 mm is achieved by moving the measuring pin 25mm each time. Can also be supplied upon request with a ratchet stop.

 Micromètre de précision pour la mesure de profondeurs. Capacité 100 mm. 50 graduations par tour. La course de 100 mm est obtenue en décalant la jauge de 25 en 25 mm en appuyant simplement sur le bouton-poussoir. Le ratchet à cliquet est disponible sur demande.

 Campo di misura di 100 mm, 50 graduazioni sul tamburo. Il campo di misura di 100 mm è ottenuto mediante spostamento dell'asta di misura di 25 in 25 mm. Su richiesta viene fornito anche con frizione a cricchetto.

30

Technische Daten

Ablesung 0,01 mm
 Gewindesteigung 0,5 mm
 Gehärtete-Messteller Ø 3 mm
 Spindelmessweg 25 mm
 Brückenlänge 100 mm
 Verpackung Kunststoffetui

Bestellhinweis

Artikel-Nr. 833402

Technical data

Reading 0,01 mm
 Thread pitch 0,5 mm
 Hardened measuring pin Ø 3 mm
 Spindle range 25 mm
 Length of bridge 100 mm
 Packing Plastic box

Advice for Ordering

Article-No. 833402

Données techniques

Lecture 0,01 mm
 Pas de vis 0,5 mm
 Jauge de mesure trempée Ø 3 mm
 Course de mesure de la broche 25 mm
 Longueur de semelle 100 mm
 Emballage Coffret en plastique

Reference de commande

No. d'article. 833402

Dati tecnici

Letture 0,01 mm
 Passo della vite 0,5 mm
 Asta misuratrice temprata Ø 3 mm
 Corsa di misura 25 mm
 Lunghezza della base 100 mm
 Imballaggio Scatola di plastica

Indicazioni per l'ordinazione

No. d'articolo. 833402